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<nnywé 1. OptiGph Yuwpgqwynnpdwl wrwpywh

Unyb optlbpp Ywpqwynpnud L Upgu//uﬁ'g) <wlpwuwtwnnigntbnid  gniypwhwnyh hwqwpyiwb b
JAwnpiwb htn uwwywéd hwpwptpnipiniGbtpp, uwhiwbnid § Upgw/uﬁ*‘” Lwlpwwbwnnipyninid gnipw-
hwpy y&wpnnbbph 2powlwyp, gniypwhwpyny hwpyynn opjGYinb nu hwpydwl pwquwl, gniypwhwpyh
npnypwswihbpp,  hwdwpyiwlt L JAwpdwh  Ywpgp, unyd optlph  fuwfundwl  hwdwnp
wuwwnwufuwbwwinynigyntbn:

<nnywé 2. Anypwhwpyh hwulbwgnipinibp

Anuypwhwpyp uthwywinipgwl hpwynibpny unid optlUph 3-pn hnnwénid Gdwd wbdwlg
wwwnywbnn hwpyynn opjElyun hwiwpynn gnyph hwiwn unylb optbpny uwhdwOywd Yupgny L swhny
hwiwwwuwnwufuwb pnuetltn Jawnynn ninnwyh hwpy £, npp Ywudwdé st hwpy y&wpnnbtph wnbnbuw-
ywb gnponcbtinipjwb wpnyniGplbphg:

Utwpu  unyt hnnjwéh  weweohl  wwppbpniginibnid Opwdé  ubthwywbnipjwb  hpwynibph
wrywjnigintbhg gnypwhwny hwadwnyynid L ysdwnynid £ Gwb unyb optaph 4-pn hnnwéh 1-h0 dwuh 8-
nn YGwnnid Gpdwé hwpyynn opjyun hwidwnpynn gnyph hwdwn:

<nnywé 3. Anypwhwply yAwpnnbbpp

1. Qnypwhwpy JAwpnn GO hwdwpdnid Uﬂgw/u/fg) Lwhpwwbwnegntbnid L ownwinbpynjw
wGuinnLpnLbitpnud. umbqét{wé Ywqiwytpwnipyntbbtpp, dhowqawiht Ywgdwybpwnipintbbbpp L nnw&g
Unnihg  Upgwfup™®  <wlpwwbuinipinihg  nnipu unbnéyws  Ququwytpwnipgniblepp,  Upgufup®
Lwlpwwbunnipjwb pwnwpwghﬁbnn ownwnbpynw  pwnwpwghbtinp, hGswbu Gwl pwnwpwghnipntb
sniobgnn wbOdhbp, npnlg Uﬁgw/uﬁ Lwlpwwbwunnipjwb tnwpwdépntd wwwnywbned | unLJU ontlph 4-nn
hnnjwény uwhdwOywé hwpyynn oprULn hwdwnynn gnipp, pwgwenipjwip Upgw/uﬁ Lwlpwwtunnte-
Jwl wEwnwywh dwpdhGbbnh, Upgw/uﬁ Lwlpwwbwnipjwl tnenwywi hoptwywrwywpdwb dwpdhbbGph
L hhdGwpybtph:

2. Gt hwpyynn opjywnb plnhwbnip hwiwwbn uGthwywbnipjwb hpwdnitbpny wywunywbnud kb o6-
Uhg wybih hwpy y&wnpnnbtph, www gnypwhwpyh gény untjb optlpny uwhiwbtywé wwpunwynpnipntl-
GGph hwdwn Gpwbp Ypnid GO0 hwiwwwpun ywunwuuwbwwnynipnio:

Gpb hwpyynn op)tYuinlb plnhwinip pwdbwihb uGthwywlnipjwb hpwynibpny wwwnywOnud £ dkYyhg
wybh hwny yg&wnpnnbtph, www gnipwhwnyh gény unyb optlpny uwhdwlywd wywpuwynpnegintbbtph
hwdiwp Gpwbp Ypnd G0 ywwunwufuwbwwnyneenia jncpuwpwbsnipb hp pwdbh swidnd:

3. EGpt hwnplydwl opGhywnp [hghlgh wrpwplw F, www gnypwhwnly Yswnnn t hwdwndnid
1haplquieniG:®
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<nnywé 4. Qnypwhwpyny hwpyynn opjtyunp

Unyb optbph hdwuwnny gnypwhwpyny hwnpyynn opjtyun G0 hwidwpynid.

1. GLlpLpp L 2h0nentbGbGnp (wyunthGu' 2hGnipyncGOEn).

1) powytih Gowlwynipywb 2hbnigintblbpp, win pYynid

w) wohwwnwywb powybh nintbp hnnwiwuh ypw Yuenigdwd, hp inbnbuwywb 2hOnipnibbbnny

Ywrenygp,
p) plwywpwOp pwqliwplwwpwl pbtwytih 60pntd Shghywywb whdwlg plwynipjub hwdwn



Gwuwwnbujwdé, hpwynibpbbph weunwywb gpwOgnudbt hpwlwlwglnn (hwgnp dwpdOnid wewbGéh
swoéywagpny gnwiagywé L hwiwpwywwdé inwpwépp,

g) wigbnbwyp (wdwrwlngp) wgbgnpéwywl qwOgwénid hnnwdwuh  Ypw  Jurenigwé
wdwrwangwihb 2h0ne)nilp:

2) Pwqiwplwywpwb powytbih 260pp dGYhg wybih pbwywpwblbp, ns powybih L pnhwOnip
ogunwgnpsuiwl tnwnwdéplbp nlbtgnn 2hOne)nilp:

3) Pwgiwplwywpwl 260ph ns pOwytih wnwpwépp pwqiwpltwlwpwb 260pnid  pGwywpwa,
hwuwpwywywb, wpunwnpuywo GwOwynipjwb 2hOngintt shwdwnynn, hpwynibplbbph  wGunwywb
gnpwlgnuib hpwywbwglnn (hwanpywé dwpdOnd wewbéhb dwéeywapny gpwigywéd L hwidwpwlwwoé
tnwpwépn:

4) Ugunnunlwyp wnpwbuwynpuwiht dhongbtph Ywjwbdwb hwiwn hnnwiwuh ypw Yuenigywé
wnrwOah0 2hGnLpynLlp:

5) <wuwpwywywb Gulbwynipjwb 2h0nintbp’ phwysnipiwb unghwjwywb uwwuwpydiwb, hbswbu
0wl Jwpswywb nt hwuwpwywywb Ywqiwyspwnigntbtph nbnwyuwyiwb hwdwn GwjuwwnGujwé
2hbnepynibp:

6) Upunwnpwlwb Gwlwynipjwlb 2hOnigntbp wprynibwpbpwywb L gninuunbnbuwywb
wpunwnpnipintbbtph nbnwywydwl L npwag dbe inbfubninghwywb uwppwynpnudbbph whwagnnddw
hwdwn wihpwdtwn ywjdwoeiEpt wwwhnynn 2hbnipynilp:

7) Upgw/uﬁ*‘” <wlpwwbwnnipjwl Ywrwywpnipjwl uwhiwlwé Yuwpgny pOnipwgnpynn wlwywnun
(Yhuwywrenyg) 2hbnigncbOtpp:

8) Unguwfup® <wipwwbnnipiub optGunpnipwilb hwdwdéwyl, Gnp Ywenigdws, drp pepqud b
wlwnd gniph Junwuwinp Jwpnn (hwgnp dwpdOh Ynnihg hwdwrywé nt qgbwhwunydwé unylb hnnjwéh 1-
hG dwuntd GJwé wyb 2hbnegynibbtpp, npnbp nbrbu s60 unwgl] hpwynibplbph wewnwywb gpwbgniy,
plswbu Gwl vGhwlwGnpiwl Gwd hnnoquiwagnnddwl hpnwdniGp nibGbgnn wadwlg Ynndhg wn hnnwdwuh
Ynw hhpLwlhwd Guenigdwo p6GpGnn L p)hanyginiGlbnp, win pynid” pwqdwpbwlhwnwl p6apbnnid ud
26lpENAG Upg plplwlws Luwenygltpm.®

2. Onfuwnpwdiheonglbipp, wyn pyntd

1) wdwnndnphiwhG tpwbuwnpuinh dhengp,

2) 9nwyhlG thnfuwnpwdhgngp,

3) dnungplyp.”

4) dintGuwqbuwgp.

5) dnuinnwidGlwaqluign (pywnnnghlyn): Y

<nnyuwé 5. Anypwhwpyny hwpydwb puqub

Qnypwhwpyny hwpyiwb pwqw bt hwdwpynid hwpyynn opjtyunnh wpdbpwht Ywd Shghywywb
donLentOp Ywd wyb pbnipwaphsp, nph hhdw0 Jpw untyb optbpny uwhdwOwdé npnypwswihbpny L Yun-
gny hwpqwnyyntd £ gnyypwhwpyh gnidwpp: Con npnid.

1) 2hGnignibbGph hwpydwl pwqw b hwdwpgnud unyb opGbhph pwnywgnighs dwup Ywguinn
hwybwény uwhdwbywé Ywngny qlwhwunywé unwunpwihl wndtpp:

2) 2hGnipncbOBph hwnpydwb pwgqwb npnaGihu 2hOnuejwb wnpdtiph swihdwb thwynpp npwda :

3) 2hbnipnibGbEph gbwhwuinnudp (Yepwgbwhwunnedp) uunwpdnid | Gpep tnwpht a6y wOqudg,
wbywnd gnyph junwuwnp Jwnpnn dwpdbh ynndhg qbwhwwndwb (Jepwagbwhwwundwb) tnwpdw hnehup 1-h
npnipjwdp hwyqwrdwé nywibtpny: Gbwhwunwéd (Yepwglwhwwnywsé) wndbpp hhdp £ plUnnibynid
inywi tnwpywb hwonpnnn Gptp tnwphbtph hwiwp hwpydwb pwqwb npnzGine Gwywwnwyny, pwgwentp-
jwdp unyb hnndwdéh 4-pn Yeuinnd G4wé nbwpbph:

4) Gnp wrwowgwd, hGswbu Gwl qOwhwwniwb (Yepwgbwhwwndwb) vnwndw hnithuh 1-hg hGwn
Ungw/uﬁ*g) Lwlpwwbwnnipjwb opGhunpnigjwip uwhdiwbdwdé Ywngny ubthwwbnipjwb hpwynibpny dbrp
pGnywdé 2hGnipntGObph hwpydwb pwqwb npnagned £ unyb hnnuéhb hwdwwwwnwufuwb, npp hwpydwb
wrenidny hhdp £ ponniaynid dhGgl 2hGnipntbGeph hwdwn unt0 hnnwéh 3-pn ysunng uwhdwOjwd hw-
onpn ghwhwuwnniip (Yepwagbwhwunnidp):

Unyb optbph hdwuwnny Onp wrwowgwé 50 hwdwnpynid qgwhwwndwb (YEpwqlbwhwwndw0) tnwpyw
hniihuh 1-h npnigjwdp wbwpd gnyph Ywnwuwnp Jwnpnn dwpdbnid gpwbgwé wnbntynipyntbbtph
hwiotdwuwnnigjwdp  dhGsk  2hOnupynibbeph bwenpn glwhwwnnuib  (JGpwglbwhwwnnudG)  pbywé
dwiwlwywnpowlnud 2h0nipyntbbph wdwpunywoénipjuwb wuwnhdwlh, hwpyuwbnipjwl, gnpéwrtwywb
(pGwyth, hwuwpwywywl, wpunwnpwywb) Gpwbwynipywh thnhnfuneg)nttbtinp, hoswbu Owbl unylb opko-
ph 4-pn hnnJwdéh 1-hb dwuh 8-pn Yawinnid Gp4wé 2hbnipynibbtnp:

Unp wrwowgwd 2hGnipntbbbph dwuny plpwghy hwdwrdwl yGpwpbpw) wnbnGynepintbbepp
Ungw/u/fg) <wlpwwbwnnigjwb nnwywl hoplwywrwywniwb dwnpdhtusphl wbwpd gnyph Yunwuunp
Jwpnn thwgnp dwndhb 60 06pYuyugnid unyyb optbph 14-nn hnnywény uwhdwbywé Ywngny:

5) thnjuwnpwihonglbph  hwpyowld  pwqw £ hwdwpynd  hwpydnn  oplEluin  hwdwpynn



thnfuwnpwdhgngh pwznn 2wndhsh hanpnipynilp (Ghwnid Ywd Yhindwn): Onfuwnpwdhengh Upw dtyhg
wybh pwynn 2wpdhsbeph weywjnipjwb nGwpnitd gnypwhwpyny hwpyiwb pwqw £ hwdwnpynid pninn
pw2nn 2wpdhsbph gnudwpuwihb hgnpneeniOp:

<nnywé 6. ThanipnLbatiph gnypwhwpyh npniypwswihtpp

GhanipyntGbGph hwdwn gniypwhwpyp hwwpyyned £ hGunlyw) tnnwptywb npnypwswihbpny

1) unyl optbph 4-pn hnnwéh 1-hG dwuh 5-nn, 6-nn L 8—/7/;*2) ybwntbpnud Gdwé hwuwpwywywb L
wpunwnpwywb Gowowynigywb 2hbngntbbEph hwdwp hwpydwb pwquih 0.3 wtinynup,

2) unib optbph 4-pn hnnwéh 1-hG dwuh 1-h0, 2-pn, 3-pn, 7-pn L 8-pn Yewnbpnud Gpdwé hwpyynn
opjtywn hwiwnpynn 2hbnipyntGbGph hwdwp'

hwpydwb pwqwb hwpyh npnypwswip

GhOsl 3 010 nphwdp O6pwrjwg hwpydwl pwquwih 0 tnnynup

3 00 npwdhg dhOsk 10 910 | 100 npwd gnidwpwé hwpydwl pwquih 3 60

npwdp Gepwrjwg npwdp gipwquwOgnn gnidwnh 0.1 tinynup

10 90 npwdhg dhGsk 20 GG | 7100 npwd gnidwpwé hwpyiwh pwquih 10 G0

npwdp Gepwrjwg npwdp gipwquwOgnn dwuh 0.2 tnnynup

20 40 npwdhg dphslk 30 G106 | 27100 npwd gnidwpwé hwpydwb pwquh 20 610

npwip O6pwrjw npwip gbpwquwagnn dwuh 0.4 tninynup

30 00 npwdhg dhsk 40 g0 | 67100 npwd gnudwpwé hwpydwb pwquyh 30 G0

npwdp GGpwrjwg npwdip gipwquwOgnn dwuh 0.6 tninynup

40 910 npwdhg wybih 127100 npwd gnudwpwéd hwnpydwl pwquwih 40
4.0 npwip gpwquwbgnn dwuh 0.8 tinynup

3) unylb optlph 4-pn hnnwdéh 1-pG dwuh 4-pn Yeunndd Gpwdé hwpyynn opElyuin hwdwpynn
2hbnipyntGGEph hwdwn hwpydwb pwquwyih 0.2 tinynup:

<nnyw¢ 7. Onfuwnpwihgngltiph gnypwhwnyh npnypwswihtipp

1. Udwunndnphiwiht wtnpwluwynpunph dhongltph hwdwn gnypwhwnyp hwyqwpyynid £ hGuinlyw
tnwnbywb npnypwswhtnny

1) dhGslk 10 Guuinwiinkn ntbtgnn dwpnwwnwn wywnndbpbiwobph hwiwp, et hwpydwb pwqul

- 1-hg 120 dhwnid £, www jnipwpwbsnip dhwinidh nhdwg 200 npwd.

- 121-hg 250 dhwnid t, www jnipwpwbsjnip dhwnidh nhdwg 300 npwy, hoswbu Gwl 150 dhwnidp

gbpwquwlgnn jnipwpwbsnip U6Y dhwnidh hwidwp [pwgnighs 1000 npwd.

- 251 L wybh dhwnid £, www jnipupwbgnip dhwnidh nhdwg 500 npwy, hOswtu Gwbl 150 dhwnudp

gbpwquwbgnn jnupwpwbsnip UGY dhwnidh hwdwp pwgnighs’ 1000 npwd,

2) 10 L wybh Guunwntn nlbbtgnn dwpnwunwp wywnndbptowbtph L pGrGwwnwp wywnndtptOwbtph
hwdwn, Gpb hwnpyiwb pwqwl

- 1-hg 200 dhwntd E, www jnipwpwbsnip dhwnidh nhdwg 100 npwdg,

- 201 L wykbih dhLunLd £, wwyw jnipwpwsnip dhwnidh nhdwg 200 npwd:

2. Unmngﬁ[//bpﬁ hwdwn gnypwhwnyh vnwptywb gnidwpp hwqwpyyned £ hwpydwb pwquyh
jnipwpwbgnip dhwinidh nhdwg 40 npwd npnuypwswhny:

3. 2nwiht nfuwnpwishenglbph, dnubwaqbwgtbph L dnunnwiblwqlugltnh (pywnpnghlytnh)™
hwdwn gnypwhwpyh tnwptlwb npnypwswihp hwadwnyynid £ hwpydwb pwquih jnipupwbsinep dhwnedh
nhdwg 150 npwd npnypwswhny:

4. UhGslk 3 vnmwpyw Jwnbinipjwl wdwndnphiwhb vnpwluwnpuuwihb dhonglbph hwdwn gnijpw-
hwpyp hwzdwpyynid £ 100 tnnynuny:

Gpbp wwpng wybh JwnGingwb  wywnndnphiuwyht  tnpwbuwynpunwht  dhengbph  hwdwn
gnipwhwpyh gnidwpp Gppnpn twpywb hwonpnnn j)nupwpwbsnip tnwpyw hwiwp wywywubgynid § hwp-
Uh gnidwph 10 tinynuh swihny, pwg ny wybkih, pwb hwpyh gnidwph 50 tninynup: CGn npnud, Jwnbanee-
Jjwh dwaytwp npnabint hwdwp hhdp £ pbnniaynd wdwnndnphiwhb tinpwbuwnpunp dhongh pnnwinydwb
wnwinptphyp:

5. PErOwwnwn wywnninphiwht wnpwbuwnpwuh dhonglbph Junbdnipjwb dwiytwh 20-pn wvwphb
(pwlwintg htuinn ndjw; wywnninphiwiht tinpwbuwnpunh dhongh hwdwp gnypwhwpyp sh hwwnpyyned L
sh yswnyny:

6. Uny0 hnngwénid Gpwdéd hnfuwnpwihongtbph hwpydwl pwquwb yhindwwnbpny wpunwhwjnywé
thGGint nGwpnid, gnypwhwpyh wnwpbEywb gnidwpp npnpynd | hwdwwwuwnwufuwb  npnypwswihh
OYwwndwdp Yhpwretinyg 1.36 gnpdwyhg:



QLNku 3

ank3Lu<uryh <ucduNyuUuUL B4y YsuNruuuL yuNrqape

<nnywé 8. Anipwhwpyh y&wpdwl wywpunwynpnipjwl werwowlwint b nwnwptint ungp

1. Qnypwhwpyh gény wwnpuwynpnigintblb wrwowOnud £ gnypwhwpyny hwpyynn opjtlyunh Yuwd
npw dh dwuh OYwwnidwdp ubthwywiniejwb hpwyntbph dwgiwb wiujwb hweonpnnn wdujw 1-hg: Qny-
pwhwnyh gény wwpuwynpnipntbp nwnwpnud £ gnypwhwnynd hwpyynn opjEyunnh Ywd npw dh dwuh
OYwuwnidwdp ubthwwOnipjwb hpwynibpp nwnuwpGint wdujwb hwenpnnn wdujw 1-hg:

2. UOywiu unyb hnnjwdéh 1-h0 dwup npnypltphg

1) unylb optltph 5-pn hnnywéh 4-pn Yeunnwd Opdwé ubthwwbnipywb hpwynibpny wbwnwywb
gpwlgnud suinwgwdé hwpyynn opjElyuinbtph hwdwn gnypwhwpyh gény hwplyuwiht wywpunwynpnipnta
wrwowlOnd £t wbywnd gnyph Yuwnwuwnp ywpnn thwgnp dwpdbh ynnihg npwtg hwwrdwl L gbwhwn-
dwl JGpwptpuwy inbnbynipntbbbpp gniypwhwpy y&wpnnObpht hwyqwenn dwpdhb (wjunithbGun' hwyw-
rnn dwpuhb) npwdwnpbint wdugwb hwonpnnn wiujw 1-hg: Ubthwwbnipjwb hpwynibpny sgpwbgybint
nGwpentd, Oqwé hwpyynn opywnbtph hwdwp gniypwhwnpyh génd wwpuwynpnigintlp nwnwnpnud
wlwnd gnyph  Ywnwuwp  Jupnn  (hwgnp GwpdOnud wyn hwplynn - opjtwnbbnp  Unguwfup®
<wlpwwbunnigwb optlunpnipjwdip uwhdwOjwéd Ywnpgny hwyqweniihg hwlbint wdujwb hwonpnnn
wduyw 1-hg.

2) (nudn Ynpgpuwé F swbwsyty)® ®

3) hwpyynn opYunnh ubthwywbwwbn hwdwpdnn Phghywlywb wbdh dwhywb nbwpntd Gnp
ubthwywOwuwhpneob GO woglnud $hghywywl wbdh dwhyjwb opdwbhg vhbsl Upgw/uﬁ*g) <wlpwwbtunnep-
Jwl onpGhunpnipjwip uwhiwbOywdé Ywnpgny ubGthwywbnipjwb (dwrwbgnipjwl) dLwytpwdwl wihup OG-
pwrjw] wnywi hwpyynn opjlYunp hwdwn gniypwhwnpyh gény hwyywnpyywsd wywpunwynpnegyntbbtpp.

4) Gpt hwpyynn optyunnh GHwWdWEp uGthwywlnipjwb hpwynibpp dwgnid b nwuwnwysreh, y&rh
ywd ppwywywb wynh hpdwl ypw, www gnypwhwpy y&wnpnnp gnypwhwnpyp hwqwpynid L ygwpnid
wjb opjwlhg, Gpp gniypp hwodbayty £ Gpw inhpwwGuniwbp:

5) Bhaplwlwl wadwig wuwwniyuwlbn huplpdny oyt hwdwpdmy gnfuwnpudhengn Upgwfuh®
whonwwybwnnigiuwl - opGaunpnigiwdpe  uwhdwGdwds  GJuipgnyd  fununwbbne  nbupnid  gnypwhwnlh
wwnuwynpniuginiap nunwpnid  F:Spghbwliws wadh nhonidh hwiwduwyl™ unyl YGunny  vwhdwOywo
hnfuwnnwdhonglbbnnp (hwgnn dwnpdGnid YGpnwhwpdwebing nbupntd, wn thnfuwnnwidhonglbinh hwdwn
uplsl funinwGdwl wdudwl hwonpnnn wdudw 1-p nwnwnpwd gnypwhwnyh wwpunwynnnyintGaGnn
hwlwnwndynid 66 L GOpwlw 60 Guwnwndwl” unyl opGlpny vwhiwbdwds unpgny L sunhbnny:

Unyl  YbGwnnyd  vwhdwlGdwo  wpunnbnugintGlbnh  winpwdwnpdwl  hGunbwlpny  hwdwyGplbnh
Eluwinuntbph Gywqbgniip wbunipuul Ynndhg thnfuhunnigiwl Gopwlw st.™> ™

6) phahlwlwl whdwlg wwwnlwann hwnlynn opilyun hwdwnynn thnfuwnnwihongh ownwndwl
onywl hwonnnnn dwdwbwlwpnowGh hwdwn YawnnidGGnh weluyniypiuwl nGwpnid hwpdwenn dwndlh
Yrndhg wyn gmdwnlbpp huwpdwlgynid 66 huply Yswpnnh gnypwhwnbh qony wyy thnfuwnpuwihongltnh
wwinuwynnniinlGaGnh hwpdhl, huly npwilg pwgwluynipiuwl nGupnid phghlwlwl whdh nhdnidh hhdwl
Ynw Jenwnwndynid 60 ns nip, pwl nhdnidn uwnwbuwnig hunn®™ 30 onyw plpuwgpniU. K

7) [hahtgh wrwnlyw hwdwnynn hwupldwl oplGliuinbbnh hwdwn (hghGquenth dnuin gnypuwhwnlh
qony hwnluyhl wwpunwdnpnuyginiGG wpwowlnid f (hghlgh wrwnluwyh Ghwwndwde (hghlgh hnwynilGph
wewnwlwl gnwlgvwl wduywl hwonnpnnn  wdudw  1-hg: Lhghlgh wrwnlw hwdwnynn  hwnpldwlG
opiliuinttnh  hwown  (hghGqwenih - dnwn gnypwhwnlyh  hwpdwnlynidn nwnwnpned  F (hghlgh
(inwnwiinbGuwlyGbnh) wewnbuyh Ghuwindwde (hghbgh hnwyniGph nuwnwniwl wdudwl hwonpnnn wduyw
1-hg.

8) 1hghtgh wrpwnlyw hwdwnynn hwplydowl opyGluinGnh hwdwn gnypwhwnlyh gony  hwnpluyhl
wwnunwynpnuyginip - unyl dwuph 7-pn YGwnny  vwhdwOdws  dwdwGwlwhwainywontd  uanwpned  f
hahbqunnia, huly (hghbGquiinnnih dnun wyn Gnyl dwdwlwlwhuwnywdonid (hghbgh (inwnuwiinbuwlbbnh)
wuwydwlwanny  (hghlgh wpwnlyw  hwdwngnn  hwplydwl  oplGyinbbnh  hwdwn  gnypwhwnlyh  qony
hwplyuyhls wapunwdnpmupnp sh huzywplydnid:”

3. Qnuypwhwpy y&wpnnbtpp gnypwhwnyp hwyqwpynid &G hGapOnipnyl OGNy unylt onptbpny
uwhiwljwdé hwpyowl pwqwihg L hwdwwywunwuuwb npnypwswihbphg, hwyh welbiny qgnpénn
ontGlUunpnipjwip yGpwwwhywd wpuninbnegnibbbpp: Qnypwhwply y&wnpnnp wywpunwynp £ hwyqwenn
dwndh0 GpYuywglt) hwpywihb wpunnbnipyntbGeph hp hpwdnebpp hwuwnwunnn hwunwenbnp:

Qnypwhwnyh hwpdwnlydwl (hunpluyghl wwnuwynpnuyginiGGGnh wewowgdwl) hwdwn hhdp GG
hwanhuwlnid gnypwhwnlyny hwnplyynn opliinh Ghwwndwdp uvGhwlwOnyeiuwlG hnwyniGpnp hhdGwynpnn
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hwu Yo wawpfuwwnnGuwly wGdhp Ga:

Unyl dwup 1-pG, 2-nn L 3-nn laintnhl hwiwwuwinwufuwl, wuwnunwnpn dwdlGunuwghl dwpwynygiul
dwilytiinh wywninhg hGunn, gnypwhwnlhg wquinynid 66 Guwlb Uﬂgw/uﬁ*a) Swonwwbuwnnypiul ghlywo ni-
dannid L wyy gnppbnnid Swewynipint 0 wOgwd:™ pwqdwniunt0Gwlwl hwunwwnnyntGG6nG  wdwnunwd
whdhbp hwuwnwlwlyw L (Guwd) wpunwnpnwlwG Gpwlwlnuyspuwl phanuyeinc shwlnhuwgnn 06l phlnipiwl
dwuny, nph hwpbyowl pwquwl sh qbpwquibGgnid 40.0 diG npwdp  (sq6nwqubgnn  dwund) L 0GlY
hnfuwnnwdhongh dwund, nph hwnpldwl puqui sh ganwqulgned 150 dhwnidn (sqbpwquiGgnn dwund):

Unyl dwurnid Gpywo” ubihwlwlnyguwl ppwdniGpny hwnly yawnnnhl d6hpg wdbih phlniginda
wuwnbwbbint nbwpntd  wpwnnbnwyginian Yhnweynid | hwinly  Jswnpnnp Ynndhg paunpdwd phGnipiul
Ohwiindwdp, huly wnainnGnugincGGGnh Uhnwedwl hwdwn hhdp F planniGynid wlpwind gnyph Guwnwuun
Ywinnn (hwgnn dwnpdGh Ynndhg innywo winbnblwlpn ™ wadha ubyhwlwanysiwl hnwyniGpny wuwinlwinn
2hanipintGaGph pywpwlwlh L qunnGybint Juynpbpnh dwuhl, hlswbu Gwl pphGnipiwl qunybine Yuyph
(Yuwynbnh) hwpdwenn  dwpdh 4nndhg wnnywd wnbnGhwlpn”™ wy shGnpiwl  dwund  wpunbnygind
Upnwndwd sgha6int duwuhl:

Unyl dwuny Gpdwd ubihwluwlGnipiul pnwdniGpny hwnly Jswnpnnpl d6lhg wybih thnfuunnwihong
wwinwbbint  nGwprid  wpunnnuyiniGaGnn - Ghnweynid 66 hwply  Jswnnnh Gnndhg  paunpdwd
hnfuwnnwdhongh dwuny, huly wnwnnbnipiniGGGnh Ghnwedwl hwdwn hhdp t plnniGynid nuinhlywanpiuG
[hwgnn  dwpdGh  Ynndhg wnpdwde  wnbnbhwlpn” wOdhl  uvbihwlwanyswl  hnwdniGpny  wwianlwlnn
thnfuwnpuwidhongh pywpwlwlh dwupl b (Gud) thnfuwnpwdhongh qnuilbgdwl Juyph huwipdwienn dupdah
Ynndhg wnnwidwnnywd wnbnbhwlpn’ wy hnfuwnpwidhonglbbnh dwund  wnpwnnGnuyginiGGeGn  Yhnweywds
shatint dwuhl:

Unyl dwuny uwhdwldwds wpuinnbnygintGGbnp s66 Ghnweynid, Gt hwnlyynn opiluin hwdwngnn
gnypp cswrpwyniwl plpuwgpntd ud swewinipuwl wywnunhg hbGunn hwbdayty ¢ Jundwluwynipiul Guwd
hwywinwndwgnuyhl Yuwrwdwndwl, hlswbu Gwl 6p& hwnlynn opi&luwn hwdwnynn gnypn dGrp F pEnyty
ownrwynipiwl dwiliuinh wdwnupg hbGun:

Unyl dwuny vwhdwOywo hwnluyghl wpuinnlnegintGG6np mnwziwr;mfw& hGwnbwlpny hwduwylGplbph
Ghwdnunbbnh m/wqbgnz dp wbwnnipiwl Ynndhg thnfuhwiuinnigdwb Ghpwlw gt

3. Upguwfup® <wipwwbnnipwl Ywewdwpnigjwl uwhdwbws Yungny hwdwGph wlwqwihl Yu-
nnn £ uwhdwdlt|] gnypwhwnpyh gény wpunnbnigyntbltn:

<wiwjlph wywagwbnt uwhiwlbwé wpuninbnigjwb gnidwpp sh Ywpnn gGpwquwigk] ndjw) tnwpyuw
hwdwn gnypwhwpyh gény hwdwjbph pjniotnid hwunwunywé GYwdninbtph 10 tninynup:

<wiwbph wywaqwbnt Ynnihg gnijpwhwpyh gény uwhdwbywd wpunnlnipntGGsph gnidwnh nhdwg
Unpguwfup® {wlpwwbnnipulb weinwywl pnigbhg hwdwlph pynigbhl [pwignighs nnunwghwltn sk
inpwiwnpyntd:

4. OptGpny Ywpnn G0 uwhdwbyb| gnypwhwnpyh gény wy, wpunnbnie)nibOtn:

<nnywé 16. <wzytwnnt tnwpyw plpwgpntd gnypwhwpyh wpunnGnigjwlt werwowlwip Ywd nwnw-
pbLp

1. <wyybuinnt vnwpyw pbpwgpnitd wpunnbnipntt nubbgnn  gnypwhwpy y&wnpnnp gniypwhwnyp
d&wpbntg wqwunynid £ wyb wiujw 1-hg, Gpp wewewgt) b wpuinbnugjwb hpwynibpp:

2. {wpybunne nwpyw pbpwgpntd gniypwhwnpyh wpuinOnegynibp nwnwpbint nGwpnid gnypwhwpyp
hwdwnyyned £ wpuninbnigjwb hpwdnibpp nwnwpbint wiujwb hwonpnnn wiujw 1-hg:
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<nnywé 17. Unyl optilpp juwfuwinbint hwdwp wywunwujuwOwwnyniginiGp

1. Unyb opGlpp fuwfunbint hwdwp gnypwhwpy Y&wpnnbbpp, hbOswbu Gwblk gnypwhwpyh
hwdwpydwl hwiwn ng £hauin inbnBYnLpnLGOEp tnpwdwnpwé |hwgnp, nbnwywh hUpULuULunLqunliwD
Gwpdh006n0a Nt npwlg yw2unnbwwnwn wadhbp ywwnwufuwbwwnynipintd 60 ypnid U/7gLU/U/7 <wlpwuwb-
wnnLpjwb optlhunpnipjwdp uwhdwﬁd_wé ywpgny:

2. (nidp Ynpngnwo A’w&wgt/b/)

3. (nidp Ynpgnwo | Awlwsyly )

4. Unyl onpblpny uwhdwOywo qgnypwhwnlyh JsSwndwl qony  fuwfunnidabn huyinbuwpbndbynt
nbwpnid qnuypwhwnlh qony hwnpluyhl  wwnunwynpniginiGGbn s60 LGwnpnn  wewowbwy, Gp& wnyiwy
Juwfuinncdp uiinwipbinig hGunn wagby t wnwup twnh: *6)

<nnywé 18. Opblph Yhpwredwl Yepwptpjw gipwnbuswywl Gnpdwwnhy wyntpp

Unguwifuh K <wlpwwbwnnigjwb opbbunpnipjwip hptlg yEpwwwhywé hpwywunipnibGbbph uwh-
dwbbBpnd unyb optlph Yhpwrdwb JGpwpbpw| gbGpwunbuswywb Gnpdwwnhy wywnbpb pnnbnud £
Uﬂgwﬂ/ﬁ*‘g) <wlpwwtwnnipjwb hwpywiht wewnwywb Jwpsniginitop’ hwiwdw)bbglbiny Uﬁgu//uﬁ*‘g) {wo-
pwwbwnniwb $hbwbubbpp L EYynbGnihywih Gwuwpwpnigywb htw, huy unyb optbph hwybywéh Yybpw-
ptpjw gbpwwnbuswywl Gnpdwwnhy wywnbpp wbawnd gnyph Yunwuwnp Jwpnn thwgnp dwpdhbp hwiw-
awyibglbiny Upguwfup® <wipwwbnnigwt $hGwbuttph L EynGndhYuh Gwiuwpwpnw b Unguwfup®
<wlpwwbunnipjw b hwpyuiht weunwywb Jwnpsnipjwb hbun:

alnthv 6
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<nnywé 19. dwaybuinwiha wpunnbnipynibatiph gnpénnnignLap

UhOsb unyl optbph nidh dbo dinlbbip 1999 pwywbh dwpunh 29-h «Qnypwhwnyh dwuhb» LErGwihG
Nwpwpwnh <wipwwtwunnipjwb optlph 10-pn hnnywdéh ytpoht wwnpbpnipjwdp uwhiwbywdé dwiybunw-
JhG wpwnOnipntbGEpp 2wpnibwynid 66 gnpéby dhGsk npwbg dwaytwnh wywpunp:

<nnyuwé 20. OpkOph nudh uke vwnlbp

1. Unyb opblpl nidh ubg £ duinbnud 2004 pYwywbh hnitGywnph 1-hg:

2. Unylb ontlpl nidh Uk duinlbint wwhhg nidp Ynpgnpwé Swlwsk) «Qnypwhwpyh dwuhb» LErGwihG
Nwpwpwnh <wipwwbunnipjwb 1999 pywywih dwnpunh 29-h <0-54 optlpp:

<nnywé 21. ChancegynLbbGEph hwpyliwb pwquih qhwhwwnnidp

Unyb optlph pwnyuwgnighs dwup Yuqinn hwybwényg uwhdwbywé quwhwwndwb Yupgny

1) pbwytih, hwuwpwlwywo b wpnwnpuwywb Gauwbwynigjwb 2hGneentbbGeph hwpydwb pwquygh
qwhwuwnnidp Ywwnwnyned £ 2004 pywywbh hnehuh 1-h npnipjwidp,

2) Gnp Ywrenigwd pOwybih 2h0ngnibGOtph, pwgiwplwywpwlb pOwybih 260pGph ns pGwybih
tnwnwéplbnph, hbswtu Gwl unyb optlbph 4-pn hnndwéh 1-h0 dwuh 8-pn YEwinnid Gagwd 2hbnipnibltphg
pGwytih 2hOnigintbbtph hwpydwb pwqwih qwhwuwnnuip Yuwwnwnynud £ 2004 pquwywbh hniGdwnh 1-hg
ujuwé:

<nnywé 22. ChanpyntblEph 2004 pwywOh gniupwhwpyp

1. dpghjwywl  wbdwlg wwwwlnn hwuwpwyuwlywl L wpunwnpuwywl  Gwbwynipjwl
2hbnipyntbbEph 2004 pwlwOh gnypwhwnyp JAwpynud £ wyn 2h0ngniGbtph 2003 pwywlh hwdwp
hwqwpyywé gnypwhwpyh hwiwwwwnwufuwb gnidwnbGph swdhny:

Shahywlywb wiedwbg wwuinywlnn, unyb optbph 4-pn hnndwénid Gdwé hwpyynn opjtyun hwdwn-
ynn 00wgwé 2hGnignibGbbph 2004 pqwywbh gnypwhwnyp hwyqwnyynid b Jadwpynid £ dhOsl unyb o-
ntOpl nidh Uk dinlbip 2hGnipyntGGEph hwdwn gnpénn gwhwwniwb Ywnpgny qwhwwnywé wndbplbbphg,
huy unyb ontlph 21-pn hnnwéh 2-pn Yewnnwd Gpdwé 2hGnigynibbbph hwdwn' unylb optbph pwnywgnighs
dwup Ywqinn hwybywény quwbhwunywé wndbplbphg, untyb optbph 6-pn hnnwéh 2-pn L 3-pn Yewinkpnyd
uwhdwOdJwé tnwptlwb npnypwswihtnny:

2. Ywquwybpwnipntbppld wwuwnywlnn  2hGnipnib0ph gnypwhwpyp  hwdwpyynd



hwyytyzhrbGnpnud (hwpybuindniginibbbpned) wpdbpwiht wpunwhwjnnugjwdp hwqwrdwé 2h0nieniltph
GGwgnpnuwihb wpdtphg, pwig ny wwlwu npwg uygqplwywhb (d6rpptpdwl) wpdtph puwl tinynuhg: Cln
npnLy’

1) hwuwpwwywb L wpunwnpwywb Goubwynipjwb 2htnipntbbbph 2004 pywywlh gnipwhwnyp
hwyqwpynid 66 0.6 linynu tnwptywh npnypwswhny,

2) unyjb opkGph 4-pn hnnywoéntd Gdwd hwpyynn opjthuin hwdwpynn dbwgwdé 2hbnipntbbtph 2004
pywlwbh gnypwhwnyp hwqwpyynid £ unylb optbph 6-pn hnnywdséh 2-pn L 3-pn Yewnbpny uwhdwbGywé
unwnbywb npnypwswihtpny:

<nnywé 23. Qnipwhwny yswpnnbtpht hwzywrenn dwpdhGatpp

Unyb optlph hdwuwnny gnypwhwpy y&wpnnGGpht hwdwenn dwpdhbbtp 60 hwdwpynud

1) LerGwjh0 Nwpwpwnh <wOpwwbwnnigjwb hwpywiht dwpdhbbepp dhosl 2005 pwywbh hntbyw-
nh 1-p,

2) LrGwih0 Qwpwpwnh <wOpwwtunnipjwl nbnwywt hoplwywrwywniwb dwpdhbGGepp 2005
pYwywlh hntGwph 1-hg uyuwé:

LerOGwjhG Qwpwpwnh <wOpwwtunniguwlb nbnwywb hptwywrewywnpiwb dwpdhOtph Ynndhg
gniypwhwpy yZwpnnbtph hwwredwt upgp uwhdwOnud | LerGwh0 Qwpwpwnh <wOpwwbunnipjwb
Ywrwywnpnipntbp:

L6nuLu3hLu NTUNURUNH
<UuuPuMGsSNHa3UuuL vulvuaug u.nNryuusuu
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{wybjwé
«Gnypwhwnpyh dwuhby» LerGwjht Twpwpwnh
{wlpwwtwnnipjwb optitph

cGuLLeGMh, ChLNHB3NFLLENh QLULUSUUL yuraeP

1. AURUUALUYUNUL ALUYGELNh CELRGNP APLUNMUNULLEND
quu<dusuuuL yurqp

1.1. Pwqlwplwywpwb pGwybh 260ptGph plwyuwpwbosph Yyunwunpuwht gbwhwundwb wpdbpp

npnayntd £ hGinlyw) pwlwdédlbny
U=Usx U x Qg x Qs x Qpx Qpx Qyx Qyx Qy,

npwntn’

Us-0" pwywpwbh d6Y pwrwyniup dGunph wpdtpl b pun wnjniuwy 1-h,

U-0 plwlwpwOh pOnhwGnip dwybpbut £ (OGppht  swhbpny), wpunwhwjnwd  pwrwyniuh
dGuwpkpny,

Q-0 nbnwnnnipjwb (nwpwéwgbwhwundwb gninhwywbnipjwb) gnpdwyhgl t,

Q-0 pbwywpwOh swéyh nbuwyh hbwn Yuwwywé gnpéwyhg k,

Q,-0" powywpwbh pwpdpnepjwb (Gepphb swithtpny) htn wwywé gnpéwyhgl t,

Q-0 pwywpwbh hwpyh hwn yuwywé gnpéwyhgl t,

Q-0 2hOnipywb Jawudwénipjwb wunhdwbp panipwannn gnpdwyhgb t,

Q-0 2hGnipjwl dwqwénipintbp (uhwgnpéiwl wnbinnnipynibp) ptnipwagnnn gnpéwyhgb t,

Q-0 2hbnipywb wjwpunywénipjwl wunmhfwlp pbnipwagnnn gnpéwyhgl t:

1.2. Pwqlwpltwyuwpwb powytih 260ptph plwywpwobtpp gdwhwundwb Gwwunwyny.

w) pbwywpwbh d6Y pwrwyniup dGunph wpdtpp (Us) uwhdwbynid £

Uryntuwy 1
Gpywpeptwninbjw 2h0nipintb0Eph hwdwp 230.000 npwy
Lwnb 2h0nLpyntGbGph hwdwn 255.000 npwy

p) mbannmmwﬂ (nwpwdéwgbwhwuwndwlb gninhwlwbnipjwb) gnpéwyhglbppn () uwhdwbnid
Unguwfup™® <wbpuwbunnipiwl Ywrwywpnientlp, henlywy 2powGwltspntd

Cnowl (UinbGhwlwlbnwn puwnuwp) aywqugnyln wpwibwagnyln

UwinbuhwOwlibnun punwp 0.20 0.40

Uulbnwt, Uwinunniah 0.10 0.20

cniph 0.10 0.16

<wnpnip, Uwnuwlbnun 0.07 0.16

LPupwpuin 0.05 0.16

Cwhnijwl 0.05 0.13"7
) pOwywpwh swéyh nGuwyh hbn uwywé gnpéwyhgp (G) uwhdwbynid k.
Gpywpptunnthg wéytnph hwdwn 1.0
thwjuinhg dwéybph hwdwn 0.9.
n) phwywpwbh pwpénpnipjwb (GGppht swithtnnd) hGun yuwwywd gnpdwyhgn (Q,) uwhdwbyned k.
0hbsl 2.7 dGwnp pwpdnpnipyntb nibtgnn hwpybph hwdwnp 0.9
2.7 ubwnphg uhOsk 3.0 dGwnn pwpdpnie)nil ntbbgnn hwpytph hwidwn 1.0
3.0 ubwp L wyblh pwpdépnipnilb nLbbgnn hwnytph hwdwnp 1.1.
&) phwywpwbh hwpyh hn Yuwdwéd gnpéwyhgp (9y) uwhdwbyned .
wrwohl hwpyh hwdwnp 0.95
Gnuynnpnhg hhGgtipnpn hwpytph hwawn 1.0
Jtgbpnpnhg hGGGpnpn hwpytph hwdwn 0.9
wnwultpnpn L wydbh pwpép hwpytph hwdwn 0.8
Jtpohl hwpyh hwdwn' [pwgnighs 0.95
GYninwyhb hwnpyh hwdwn 0.5
YhuwOyninwyhb hwpyh hwdwn 0.65
atnOwhwnyh /nnwbhpwjht hwpyh/ hwdwnp 0.7.

q) 2hGnigub Jhwujwénipjwl wunhdwbp plnipwagnnn gnpéwyhgp (Gy) uwhdwbyned .



0 wngh yhwudwénipjwb 2h0ntpjwb hwdwn 1.0

1-h0 L 2-pn Ywngh yowuywénipjwb 2hGnipjwlb hwdwn 0.95
3-pn Ywpgh Yowuywénipjwb 2h0nepjwb hwdwp 0.5
4-nn Ywpgh Ybwugwénipjwb 2hbnipjwl hwdwnp 0.0.
£) 2hGnipwib dwpqwénipinibp (whwgnpddwl inbnnnipyntlp) pOnipwgnnn gnpéwyhgp (9s) uwh-
dwbynid k.

dhbsk 6 tnwph whwgnnpéiwb wnbinnnipntl nLbtgnn 2hbntpjw b hwdwn 1.0
7-hg 9 lnwph 2whwagnpéiwb wnbinnnipyntl ntbbgnn 2hOncpywl hwdwnp 0.94
10-hg 12 nnwnh 2whwgnpéiwb wnbinnnigynth nLbtgnn 2hOntpjwb hwdwnp 0.91
13-hg 15 wnwph whwgnpéddwl inbinnnipntl nibtgnn 2h0nLpjw b hwdwn 0.88
16-hg 18 vnwph whwgnpédwl wnbinnnepintl nLbtgnn 2h0nLpjwl hwdwn 0.85
19-hg 21 vwph whwgnpédwl wnbinnneeintl nLbtgnn 2h0nLpjwl hwdwn 0.82
22-hg 24 nnwnh whwgnpddwl wnbinnnipinih niltgnn 2hGnLpjwl hwdwn 0.79
25-hg 27 tnwnh whwgnpddwb wnbinnnipnih niltgnn 2hGnLpjwl hwdwn 0.76
28-hg 30 tnwnh whwgnpddwl wnbinnnipnth nibtgnn 2hGnLpjwl hwdwn 0.73
31-hg 40 tnwnh 2whwgnpddwl nbinnnipinth niltgnn 2hGnLpjwl hwdwn 0.70
41 vnnwph L wybh 2whwgnpédwl inbnnnigintl nibtgnn 2hGnpjw b hwdwp 0.60.
p) pwywpwbh wywpunywénipjwld wunhswOp ptnipwagnnn gnpéwyhgp (9,) uwhdwbOyned k.
dhbsk 50 innynu wywpunygwénipjwb wuinhfwb nibbgnn 2hGnigyntbbEph hwdwp 0.5
50-hg 80 nnnynu wywnpunywénipjwl wunh&wh ntbbgnn 2hOntpyntbGEph hwdwn 0.7
80 wninynu wybh wjwpunywénipjwl wunhgwb ntbbgnn 2h0nueyntGOGph hwdwn 1.0:

2. UudusSuyuu ALUYELN SLUENHh U3aGSLUYLENh B4 ANULS Uh8 ChuNHB3NFLLENh
quu<usuuuL yurqp

2.1. Ubhwwnwywb pOwytih wnbbph, wgbnbwylbph L npwOg Yhg odwlnuwy 2hGnipnibltph
Yuwnwuwnpwiht gowhwundwb wpdtpp npnadnid | hbnlyw; pwbwdlny
U=[(Us+ Uy....+ Uy) + (UpxUpx Qy) + (UyXOyx Q) 1x Qg

npuntn’

Uy, Up,.... U—=0 1-hG, 2-nn L hwonpn hwpybph (wn pynid” Gyninh, Yhuwbynenh, &denbwhwnpyh)
wndtiplbnb 6O, npnbp npnynid B0 hGuinlyw) pwlwdlny

U= U,x T, X QX Qs x Qs X QX Qg x Qupx Gy x Qy,

npuntn’

Ux-0° wlhwwnwywb pbwyth wnbbph, wjgnbwybtph L npwbg Yhg, odwlnuwy hGnipinibbtnh
(Pwgwrenipjwdp wwnhuwbbnh b pwg wwwnzqudpbtnph) swywih (GenehG swihbnnd) a6y funpwbwpn dGwn-
nh wpdtpl £ pun wnyniuwy 2-h,

O,-0° wiohwwnwywb pbwyth wnlbph, wgbnbwyabph L npwag Yhg odwlnwy hGnipntlGbtph
(pwgwrenigjwip wywphuwlbph L pwg wwuwnqwdpbbph) wyw) b b (Gepphlh swihbpny) wpunwhwjndwé
funpwOwpn dGuinpbpny,

Up -0° whhwunwywb phwytih wibtph, wgbnbwybbph pwg wwuqwdplbph dwytptuph (GGpeh
swihtnny) oY pwrwyniup dGwnph wpdbpl k,

U, -0 wihwunwywb phwytih nbbph, wgbunbwyotph pwg wwwquapltph dwytntub t (GEpphl
swihtpny) wpunwhwyndwdé pwrwyniup dGunptpnd,

Uy-0" whhwwnwywb phwytih wnbbph, wgbnbwyotph L npwbg Yhg wwphuwbtph 06Y funpwbwnn
dGwnp wywih wndtpl k,

Ou-0 wlhhwunwywb pOwytbih nbbph, wjgbnbwyltph L npwbg Yhg wwphuwlbph dwywb
wpunwhwjnywé funpwbwpn dGnpkpnd,

Q- 0" mbnwnpnigjwl (nwnwéwagbwhwundwb gninhwlwinegjwb) gnpédwyhgl t,

Q- O 2hGnywb hwpywybnipjwb htwn yuwwywé gnpdwyhgl k,

Qs - 0 2hOnLpywb dwéyh nbuwyh hbuin uwwywsé gnpéwyhgl t,

Q- 0 2hOnpywlb dwpwénipnibp (whwagnpddwb inbnnnieinibp) pbnipwagpnn gnpdwyhg t,

Q- O 2h0nLpjwlb tnwbhph Gniph hGwn Yuwwd gnpéswyhgl k,

Q- 0 2hOnpywb oguinwgnnpéiwb Gpwlwynipywb htwn Yuwywd gnpdwyhgl t,

Qn -0 2h0nywb wpunwpht hwpnwpdwb hewn Yuwyws gnpdwyhgl k,

Q- O 2hGnpywb Jawugwénipjwl wunhfwbp pbnipwagnnn gnpnéwyhgb k,

Q- 0 2hGnigwb wywpunywénipjwl wunhdwop punipwannn gnpéwyhg t:

2.2. UbhwwnwywO pGwybh wObph, wigbnlwylbph L npwlg Yhg odwlnwy 2h0nipnibGbbph
qwhwuniwb Gwwwnwyny

w) 2hbnipjwlb (pwgwenipwdp wwnhuwlbph b pwg wwwnzqudpbtnh) swywih (GenphG swihbnpny)



d&Y funpwbwpn dGwnnh wpdtipp (U,) uwhdwbyned £

Urnyntuwy 2

Pwqguwinhg 2h0nLpintbGGph hwdwnp 95000 npwu
Snidhg 2hlnipintGbGph hwdwn 85000 npwu
Gpywpptwnnbhg 2hUnipintGbGnph hwdwn 65000 npwy
Unjniuhg Ywd ubwdbe dwlbp pinybubphg 2hbnpintGbbph hwdwn 45000 npwa
Quyunhg 2h0npintGb6ph hwdwnp 50000 npwa
luwd pwphg, Ynwunwuinwy pwnphg (w); tnEuwyh pwphg) 2hGnipyntbbsph 40000 npwad
hwdiwnp

p) wohwwnwywb pOwytih wnbbph, wgbnbwylbph pwg wwuwnqwiplbph dwytpbuh (GGpphG
swihtnny) a6y pwrewyniup dGnph wndtipp (Ug) uwhdwOygnid £ 5000 npwa:

) wohwwnwywb powytih wnbabphl, wgbnbwyotpht Yhg wwphuwbbph d6Y fjunpwbwpn dGunn w-
uwih wpdtipp (Uy) uwhdwbyned £

Pwqgquwjwnhg wwpuwh hwdwnp 20000 npwa
Snibhg wwpuwh hwiwn 18000 npwa
Gpywpptuninbhg wwpuwh hwiwn 15000 npwa

n) mbnwnpnipjwl  (nwpwéwgbwhwwnidwb  gninhwywbnipjwl) gnpdwyhgp (G4) uwhdwlnid
Unpguwfup™® {wipuwbnnipjwl YuewdwpnintOp hbulyw) 2powbwytbpnud

Cnowl (UinbGhwlwlbnwn puwnuwp) aywqugnyln wpwi/bwagnyln

UwinbuhwOwlibnun punwp 0.20 0.40

Uulbnwl, UwpnunntGh 0.10 0.20

cniph 0.10 0.16

<wnnnip, UwnunwlGnun 0.07 0.16

LPupwpuwn 0.05 0.16

Cwhnidjul 0.05 0137
B) 2hOnipywl hwpywynepjwl hGwn Ywwywé gnpéwyhgp (G4) uwhdwbynid t°
wrwohlb L hweonnpn hwpytph hwdwn 1.0
Yhuwayninwyhb hwpytnh hwdwn 0.65
Gyninwyhb hwnytph hwdwnp 0.5
abn Gwhwnyp /nwbhpwht hwpyh/ hwdwn 0.7.
q) 2hOnLpjwb Swéyh nnGuwyh htwn Yuwywé gnpdwyhgp (94) uwhdwbyned £
EpYwpptuninthg wéytnph hwdwn 1.0
thwjinhg wéytph hwdwnp 0.9.

£) 2p0nupgjub dwpqwénigwb  (Quhwgnpéiwl  inunnnignibp)  pUnipwagnpnn gnpdwyhgp  (Qy)
uwhdwbynid £

dhOsk 6 wnwnh whwagnpddwb wnbinnnienth nilGtgnn 2hGnLpjwb hwdwn 1.0
7-hg 9 wnwnh whwagnpddwb wnbinnnienih nibtgnn 2hGnLpjwb hwdwn 0.94
10-hg 12 vnwph whwgnpédwh wnbinnneeintb nLbtgnn 2hGntpjwb hwdwn 0.91
13-hg 15 tnwnh 2whwgnpéiwb wnbinnnigntb nibtgnn 2hOntpjwb hwdwnp 0.88
16-hg 18 tnwnh 2whwgnpdiwb wnbinnnig)nth nibtgnn 2hOntpjwb hwdwnp 0.85
19-hg 21 wnwnh 2whwgnpéiwb wnbinnnigntb nLbtgnn 2hOntpjwb hwdwnp 0.82
22-hg 24 vnwph whwgnpédwl tnbnnneentl ntbbgnn 2hGnjwl hwdwn 0.79
25-hg 27 vnwph whwgnpédwl tnbnnneejnil ntbbgnn 2hGntjwl hwdwn 0.76
28-hg 30 tnwnh whwgnpddwb wnbnnnienth nitgnn 2hGnLpjwb hwdwn 0.73
31-hg 40 tnwnh whwgnpddwb wnbinnnienth nitgnn 2hGnLpjwl hwdwn 0.70
41 vnwph L wybh pwhwgnpddwb wnbinnnienih nubtgnn 2h0nLpjw b hwdwn 0.60.
p) 2hGnigwb tnwbhph Oneh h6wn Yuwywé gnpdwyhgp (9,) uwhdwOynid £

yndhGnphg nwahph hwiwp 1.05
prhpbnhg twbhph hwdwn 1.0
pEnRWPWNhg (2h$tnhg) tnwbhph hwdwn 0.9
wyj| Gyniphg tnwbhph hwdwnp 0.85.
R) 2hbnLpjwb ogunwgnpéiwb Gwlwynipjwl hbwn Yuwdwd gnpdwyhgp (Q) uwhdwbynid £
pGwytih 26Gph L wjgtnbGwyh /wdwrwbngh/ hwdwp 1.0

pGwyth 26Gph0 L wygbinbwyhl Yhg odwlnuwy 2hbnipntbusph hwdwp 0.5.



d) 2hGnipjwl wpunwpht hwpnwpdwO hewn yuwywé gnpdwyhgp (Qyn) uwhdwbyned £

wpunwphO hwpnwpntd gsnibbgnn 2hGnipyntbbBph hwdwp 1.0
wpunwph0 hwpnwpnid nibgnn 2hOnipntGBph jnLpwpwbgnep

uppwwnw Awywuwnh hwdwn 1.05
wpunwphO hwpnwpnid nlbbgnn 2hOnepynitGOtph jnpwpwbgnip

GpGuywunywd Awlywwnh hwdwp 1.025
wpunwphO hwpnwpnid nlbbgnn 2hOneeyntGOtph jnpwipwbgnip

ujwnywdé fwywunh hwdwnp 1.01.
dw) Jhwuqwénipgul wunhdwbp pbnipwgnnn gnpéwyhgp (Gy) uwhdwbyned £

0 Ywpgh yowuywdénigjwb 2hbnipntbbtph hwdwnp 1.0
1-h0 L 2-pn Ywnpgh JOowuywénipjwb 2hGnipyntbbEph hwdwp 0.95
3-pn Ywpgh Yowuywénipjwb 2nbnegintbbnh hwdwn 0.5
4-nn Ywpgh Yawudwénipjwb 2hbnipntbtph hwdwnp 0.0:
dp) wjwpunyjwénipjwl wunmh&wlp pbnipwagnnn gnpéwyhgp (Qy) uwhdwOynid £

thOsk 50 tnnynu wjwpunywénipjwl wuwinhiwh nibtgnn 2hGnipntbGEph hwdwnp 0.5
50-hg 80 nnnynu wwnpunywénipjwl wunhdwh ntbbgnn 2h0ntpyntbGEph hwdwn 0.7
80 ninynu L wybh wjwpunywdénigjwld wunhdwh ntbbgnn phbnipntbbtph hwdwn 1.0:

3. unuuL2hL YuLALUDT <UuUNrUNPUYUL LoUuLUuNH33UL chuNkHa3NFLLENP QLULUSUUL
yurqp

3.1. Unw06h0 Ywbglwéd hwuwpwlwywb Gawlwynigiwb 2hbnipntbabph Yunwuwnpuwiht gbwhwun-

Gw0 wndGpp npnayntd £ hbnlyw) pwbwdédlny

U=[U+Uy...+ U)) x Qs+ (Uyx Oy x Q)] x Qg
npuntn’
Uy + Uy ...+ U)-0 wrwohl L hwonnn hwpytph, (wn pynitd Gyninh, Yhuwbyninh, nbubhluyw

hwpyh L d6nbGwhwpyh) wpdtpl £, npp npnayned £ hGuinlyw) pwlwélbnyg

3-h,

U= U, X0, X B X QX Qy X Gn X Q6 X QX QuunX Gy

=)

puntin
, -0 2hbnpgntbbtph dwdwih (Gepphl swthtpnd) 6y funpwbwnn dGunph wpdtipl £ pun wgniuwy

[

o

,-0" 2hGnipnLbbEph dwywib t (GEpphl swthGpny), wpunwhwjnywd unpwbwpn dGnptpny,

“ 2hGnipyntbGEphG Yhg wwnhuwbbnh Swywih a6y funpwbwnn dGunph wndtpl
“2hbnigyntbOEphG Yhg wwphuwbbph swywib  wpunwhwynywé funpwbwpn d6unpspny,

q- 0 2hGnipntbbEnph nGnwnpnipjwb (Lwpwéwqlwhwwniwb gninhwywbnipjwb) gnpdwyhg t,

Q-0 2hGnigwb hwpywbnipjwb htwn Yuwywé gnpéwyhgl k,

Q-0 2hGnipjwl dwqwénipintbp (Qwhwagnpédwb wnbinnnienibp) pbnipwagnnn gnpéwyhgb k,

Q- 0 2hGnpywb Jawugwoénipjwl wunh&wlp plnipwagnnn gnpéwyhgl k,

Q.- 0 2hOnpywlb nwbhph Gynph hbun jwwywsé gnpéwyhgl t,

Qs -0 2hOnLpjwl wéyh tnbuwyh hGn ywwywé gnpdwyhgl k,

Q- 0 2hGnigwb wdwpunywénipjwb wunhifwbp pbnipwannn gnpéwyhg t,

Qh- 0 2hGnepjwb wpunwiphlt hwpnuwpdwO hun Yuwywd gnpéwyhgl k,

Q- O 2hbnipywb ogunwgnndiwl Gwwuinwywihb Gwbwynipjwl htwn ywwywsé gnpdwyhgl k,

Q,¢ -0 2hGnipjwb dwywih (GEpphb switpny) dGéntpjwb htn Ywwywé |pwgnighs gnpéwyhgl t:

3.2. Unwbah0 Ywbglwsd hwuwpwwywb Gwbwynipjwb 2h0nipntGbtph gbwhwwniwl Guwwwnwyny

w) 2hGnipjwl (pwgwenipjwidp wwnhuwbtph) dwywih (GGpphG swihtpnd) d6Y funpwbwnn dGwnph

o

W

W

pAcq
oo

wndtipn (U,) uwhdwbyned £

Unyniuwy 3

Pwquwinhg 2hbnLpjwl hwdwnp 147000 npwd
Snidhg 2hlnipjwlb hwdwn 127000 npwa
GpywpptwninGhg 2h0nLpjw b hwiwn 100000 npwa
Quyunhg 2h0nLpjwb hwdwn 84000 npwy

fuwd pwnhg, Ynwuinwwnwy pwnhg (wlwfu pwnph nkuwyhg) 2hGnwpjwb hwdwn 670007 npwid
Unjniuhg Ywd ubwdbe dwbn pinyotphg 2h0ntpjwb hwdwn 71000 npwy

Ubunwnw 2hbnipjwb hwdwnp 100000 npwd

p) 2hbnipyntGGEphG Yhg wwnhuwGtph dwywih d6Y funpwbwnn dGunph wndtipp (Uy) uwhdwbyned k.
pwqw(nhg wwnphuwh hwdwnp 25000 npwd




nnidhg ywphuwh hwdwp 22000 npwd

GpYwpptuninbhg wwphuwh hwiwnp 18000 npwd.

q) nbnunpnipjwl (wnpwéwgbwhwundwl gnunhwywbnipjwb) gnpdwyhglbtbipp (Q) uwhdwlnud
Uﬂgw/uﬁ*g) Lwlpwwbwnnipjwb ywrwywpnipnibp, hGunlyw) 2pewbwyitpnd’

Cnowl (UintthwOwlybnwn puwnuwp) Lywquignyn wpwi/bwagnyln

UinbuhwOwlibnun punuwp 0.20 0.40

Uulbnwt, UwpuinniGh 0.10 0.20

oniph 0.10 0.16

<winnnip, Uwnunwlbnun 0.07 0.16

LPupwpuwn 0.05 0.16

Cwhnidul 0.05 013"
n) hwpywjGnipjwb hbwin uwydwd gnpéwyhgp (G4) uwhdwbyned |
wrwohlb hwpyh hwiwp 1.0
Gpypnpn L hwenpn hwpytph hwdwn 0.9
YhuwOyninwyhb hwpytph hwdwn 0.65
Gyninwyhb hwnpytbph hwdwnp 0.5
abnOwhwpyp L inbubhywywb hwpytph hwdwn 0.7.

B) 2hOnigub  dwpqwénipinilp  (Qwhwgnpédwl  inbnnnigyntbp)  pOnipwgnpnn gnpédwyhgp  (Gy)
uwhdwbynid k.

dhbsk 6 tnwnh 2whwgnpédwb wnbinnnipynth ntbbgnn 2hnLpyw b hwdwnp 1.0
7-hg 9 lnwnh whwgnpédiwb wnbinnnipnth ntbbgnn 2hOncpjwl hwiwnp 0.94
10-hg 12 nwph 2whwagnpédwl inbinnnipintl nLbtgnn 2hOnpjwb hwdwn 0.91
13-hg 15 wnwph whwgnpédwl nbinnnipinth nibtgnn 2h0nLRjw b hwdwn 0.88
16-hg 18 wwph whwgnpédwl nbinnnipinth nibtgnn 2h0nLRjw b hwdwn 0.85
19-hg 21 wwph whwgnpédwl nbinnnipinth nibtgnn 2h0nLRjw b hwdwn 0.82
22-hg 24 wnnwph 2whwgnpéiwb wnbnnnipyntt nibtgnn 2hGnipjwl hwdwnp 0.79
25-hg 27 wtnwph 2whwgnpéiwb inbnnnipyntt ntbtgnn 2hGnipwb hwdwp 0.76
28-hg 30 tnwph 2whwgnpéiwb wnbinnnipyntl ntbtgnn 2hbnipjwl hwdwnp 0.73
31-hg 40 tnwph whwgnpddwb wnbinnnipintt ntbbgnn 2h0ntpjwl hwdwn 0.70
41 vnwph L wybh 2whwgnpéiwl inbinnnipintl nLbtgnn 2hOnpjw b hwdwn 0.60.
q) 2hGnipywl Jhwuywénipjwl wunhdwlp pOnipwgnnn gnpéwyhgp (4) uwhdwOyned £

0 wngh yowudwénipjwb 2h0nntbbbph hwdwnp 1.0
1-h0 L 2-pn Ywpgh ybwudwénipjwb 2hanipintbb6ph hwidwp 0.95
3-pn Ywpgh Jowuywénipjwb 2h0nepintbbtph hwdwn 0.5
4-nn Ywpgh Yawujwénipjwb 2hbnepyntbbtph hwdwn 0.0.
£) 2n0nipywb tnwbhph Gjnph hEwn uwwé gnpéwyhgp (4,) uwhdwbOynid £

Undhbnphg nwbhph hwdwn 1.05
prhrtnhg nwlhph hwdwn 1.0
pEppwpwnhg /2hdEn/ tnwbhph hwdwn 0.9
wy Ginehg tnwbhph hwdwn 0.85.
p) 6wéyh inGuwyh hbuin yuwwywdé gnpdwyhgp () uwhdwbynid k.

Gpywpptwninbhg 6wéyh hwiwn 1.0
thwjuinhg wéyh hwdwn 0.9.
R) wywnuywéntpjwl wunh&wlp pbnipwagnpnn gnpdwyhgp (Q,,) uwhdwbynid

0hbsl 50 tnnynu wwnpunywdénignih nibbgnn 2hGnipyntbGEph hwdwp 0.5
50-hg 80 tnnynu wywpunywdénipnth nibbgnn 2hGnignGGEph hwdwnp 0.7
80 unnynu wjwpunywéntpyntl nlbtgnn 2h0nipyntbbGnph hwdwn 1.0.
d) wpunwpht hwpnwpdwb htwn yuwwywé gnpéwyhgp (Qy,) uwhdwbynid t

wpunwph0 hwpnwnnud gnibgnn 2hanipintbb6ph hwdwp 1.0.
wpunwph0 hwpnwnnud nlabgnn 2hbGnigyntbbeph j)nupwpwbsnin

uppwwnnw? Swywuwnh hwdwn 1.05
wpunwph0 hwpnwnnid nLbbgnn 2hGnigyntbbEph jnLpwpwbgnep

GpGuwwuwnywé swlwuwnh hwdwn 1.025
wpunwphO hwpnwnnid ntbtgnn 2hOnegntbbBph jncpwpwibgnep

wuwwyw fwywwnh hwdwp 1.05

wpwunwphb hwpnwnnud nlatgnn 2hbnigintbGtph
ntpwpwbgnip ujwnywé Lwywunh hwdwnp 1.01



(2hGnipjwl Awywuwp hwidwpynd | wwywyw, Gt 2h0ntpjwl Awywwnwdwuh pnhwbnip dwybptuh
50 wninynuhg wybht wwwyjw t).

dw) 2hbnigwb oguwgnpéiwl Owwuwnwlwiht Gwlwynipjwbt hGn Juwwdwd gnpdwyhgp (9Qy)
uwhdwbynud £

- ghunwywb, Yyppwywb L nuuntdbwwb owwuwnwyuhb Gowbawynipjwb

2hGnipyntGGEph hwdwn 0.7

- hwuwpwywywb Gowowynipywb wy 2hbnipyntGbtph hwdwnp 1.0

(ghuinwyuwi, unraLquuU L nuwunudwywb Gywunwuwiha  Gwbwynipjwb 2hOnipintbbph  gwlyp
uwhdwbnid Upgu//uﬁ Lwbpwwbunnipjwb Yuwrwywpnipjnilp).

dp) swywih (GbnpphG swihtipny) dénew htin Yuwdwdé [pugnighs gnpédwyhgp (3,6) uwhdwbyned
£

thGslk 3000 fud dwywih nGwpntd 1.00
3001-hg uhbsL 6000 ful Swywih nbEwpnid 0.95
6001 -hg uhOsL 9000 ful swywih nbwpnid 0.90
9001 -hg uhbsL 12000 fud dwywih nGwpniy 0.85
12001 fud L wybh swdwih nbwpnid 0.80

Owduwth (G&pphG swihtpny) dGénipuilb htin Ywwdws (pwgnighs gnpdwyhgp (Q,s) Yhnweyned |
pninp hwpytpnud welw swywibtph (Geppht swihbpny) gnudwpuihb dGonipjwt GYwwndwdp:

4. UNUL2LL YULAQLUD UNSUNNUYUL LtULUYNHB3UL ChunHa3NFuLENh
aquudusuuuL yurqp

4.1. Unwbaht wOglwés wpunwnpwywl Gowlwynipgiwb 2hbnegynibbbph uwnwuwnpwihb gbwhwun-

Gw0 wndGpp npnayntd £ hbnlyw) pwbwdédlny
U= [(Ug+ Up+....+ Up) X Qe+ (Uy X Oy x Q)] x Qg

npuntbn’

(Uy+Us+....+Un)-0 wpunwnpwywb Gowbwynipjwl (wpunwnpuywl, Juwpswywl, wywhbunwhO L owyg
wpunwnpwywb L ng wpunwnpuwywo Gwbwynipnih nibtgnn) 2hbnipntGbtph wnpdtpb £, npp npnpynid §
hGuinlyw| pwlwdélny

U,= U, X0, X QX Gy X QX QX QX QX Gy

npuntn’

U,-0° wpunwnpuywb Gawlwynipgub (wpunwnpuwywo, Jupswywo, wywhtunwihl b wy] wpunwnpuw-
Ywl L ng wpunnwnpuywb Gouwbwynipnth ntbbgnn) 2hbnigintGbtph swywih (Gepphl swthtpny) a6y funpw-
Gwpnn dGunph wndtipb £ pun wnniuwy 4-h,

O,-0" wpnwnpwywb Gowlwynipgjub (wpunwnpwywo, Junpswywl, wwhtunwiho b w)) wpunwnnw-
Ywl L ng wpunwnpwywb Goubwynipnib nibbgnn) 2h0nientbbeph dwywyb £ (Gepphb swhbpnd)” wpunw-
hwjinwé funpwlwpn dGuinpkpny,

Uy, -0 wpunwnpwywb Gawowynipjwb 2hanigntbbbpht Yhg wwphuwGbph dwdwih o6y funpwbwpn
dbuiph wpdtpl £,

Oy -0 wpunwnpwywb Gawbwynipjwb 2hbnipntbbtnphb Yhg wwphuwbtph dwywip, wpunwhwjunywsé
funpwOwpn dGuinpbpny,

Qg - O mbnwnpnipjwl (nwnwdéwagbwhwundwb gninhwywbnejwh) gnpéwyhgl t,

Q;- 0 2hGnipwb dwpqwénipintp (uihwgnpéiwb nnbinnnipyntbp) ponipwagnpnn gnpdwyhgl k,

Q- O 2hGnpgwb Jowugwénipjwb wunhdwbp pbnipwagnnn gnnéwyhgb k,

Q.- 0 2h0nLpwb tnwbhph O)nLph hGwn ywwdwé gnpéwyhgl ,

Q-0 2hGnLgwb Swéyh innbuwyh hbn Yuwdwdéd gnpdswyhgl k,

Q- O 2hGngywb hwpywybnipjwb htwn yuwwywé gnpdwyhgl k,

Q- 0 2hGnigwb wywpunywénipjwl wunhifwlp punipwagnnn gnpédwyhg t,

Qg - O 2hbGnigwb oguwgnpdiwl Gwwwnwlwihb Gwbwynipjwb htwn ywwywsé gnpdwyhgl k,

Q.6 -0 2hOnipjwb Swywih dEdnLpjwh htin Yuwwdwé |pwgnighs gnpéwyhgl k:

4.2. Unwbaht YuOglws wpunwnpwywb Gawlwynigywb 2h0nentbbeph L npwbg Yhg ywnphuwbbph
qwhwuniwb owwwnwyny.

w) 2hOnipjwb (pwgwenipjwip wwnhuwbtph) dwdwih (GEpphl swihtpny) dGY funpwbwnpn dGwnph
wndtipp (U,) uwhdwbyned £.

Unyntuwy 4
Pwnhg, GpYwpptnnnbhg 2hGnLintb0Eph hwdwn 22000 npwad
Qujuw 2hbnipntbbbph hwdwp 15000 npwd

Ubunwnw 2hbnipjwb hwdwnp 19000 npwd




p) 2hGnipyntGGENhG Yhg wwnhuwbBph dwdwih 06Y funpwbwpn dGunph wpdtpp (Uy) uwhdwbyned t.

pPwquwinhg wywnphuw 10000 npwd
nnidhg ywnphuw 9000 npwd
ptunnGhg wwphuw 7500 npwd.

o)) mbqwnnmpjwﬁ (lnwpwéwqgbwhwwndwb gnuinhwywbnipjwb) gnpéwyhglbbpp (Q) uwhdwlnd
Upgw/uﬁ Lwlipwwbwunnipjwl Yywrwywpnepintlp, hbunlyw| 2nowbtwyitpnid

Cnowl (UinbGhwlwlbnun puwnuwp) Lywquignyn wewibwanyln
Uinbuhwlwlibnun punuwp 0.20 0.40
Uulbnwl, UwnunniGh 0.10 0.20
oniph 0.10 0.16
<wnnnue, Uwnunwlbnun 0.07 0.16
LPupwipuwn 0.05 0.16
Cwhnijwl 0.05 0137

n) 2hOnipjwl  dwydwénipnttp  (whwagnpddwl  wnbnnniginibp) pOntpwgnnn  gnpdwyhgp  (GQy)
uwhdwbynid k.

dhbsk 6 tnwnh 2whwgnpédwb wrbinnnipynth ntbbgnn 2hnipywl hwdwn 1.0
7-hg 9 wnnwnh whwgnpddwl wnbinnnipinth nibtgnn 2h0nLpjwb hwdwn 0.94
10-hg 12 wnwph whwgnpédwl inbinnnipinth nibtgnn 2h0nLpjwb hwdwn 0.91
13-hg 15 wnwph whwgnpédwl inbinnneintl nLbkgnn 2h0nLRjw b hwdwn 0.88
16-hg 18 wnwph whwgnpddwl inbinnnipinth nibtgnn 2h0nLRjw b hwdwn 0.85
19-hg 21 wnwph whwgnpédwl inbinnnipinth nibtgnn 2h0nLRjw b hwdwn 0.82
22-hg 24 wnnwph 2whwgnpéiwb wnbnnnipyntt nibtgnn 2hGnipjwl hwdwnp 0.79
25-hg 27 tnwph 2whwgnpéiwb inbinnnipynil ntbgnn 2hbnipjwb hwdwnp 0.76
28-hg 30 tnwph 2whwgnpéiwb wnbinnnipynth ntbbgnn 2hbnipjwl hwdwn 0.73
31-hg 40 tnwph whwgnpédwb wnkinnnipintlt nibbgnn 2hOntpwl hwdwp 0.70
41 vnnwph L wybh 2whwgnpéiwl inbinnnipintl nLbtgnn 2hOnpjw b hwdwn 0.60.
&) 2hOnipjw b Yawujwénipjwlb wunhdwbp ponipwagnnn gnpdwyhgp (Qy) uwhdwbynid £

0 wngh yowudwdénipjwb 2n0npyntbbph hwdwp 1.0
1-h0 L 2-pn Ywpgh ybwudwénipjwb 2hanipintbb6ph hwidwp 0.95
3-pn Ywpgh Jowuywoénipjwb 2h0nepyntbbtph hwdwn 0.5
4-pn Ywpgh Yawujwénipjwb 2hbnipintbbtph hwdwn 0.0.
q) 2h0npjwb tnwbhph Gyniph hbwn jwwywdé gnpéwyhgp (Q,) uwhdwbOynd £

UndhGnphg twbhph hwdwn 1.05
prhrtnhg nwbhph hwdwn 1.0
pEppwpwnhg /2hdEn/ tnwbhph hwdwn 0.9
wy Ginehg twbhph hwdwn 0.85.
t) 2hGnipjwb 6wéyh inbuwyh htun Yuwywé gnpéwyhgp (Q¢) uwhdwbyned k.

Epywpptuninbhg 6wéyh hwiwn 1.0
thwjinhg wéyh hwdwp 0.9.
p) 2hGnipywb hwpywybnipjwl hbun uwwywdé gnpéwyhgp (G4) uwhdwbynia .

wrwohlb hwpyh hwiwp 1.0
Gpynnpn L hwennpn hwpytnph hwdwn 0.9
YhuwOyninwyhb hwpytph hwdwnp 0.65
GyninwyhG hwpybph hwdwnp 0.5
abnOwhwpyh L inGuOhywywb hwpytph hwdwnp 0.7.
R) 2hGnipywl wjwnunywoénipjwl wunhdwlp pnipwagnnn gnpéwyhgp (94y) uwhdwbyned k.
dhbOsk 50 tnnynu wwnpundwénipintl ntbgnn 2hGnipntbbGph hwdwn 0.5
50-hg 80 tnnynu wywpunywdénipinth nibbgnn 2hGnignGGEph hwdwnp 0.7
80 unnynu wjwpunywéntpyntl nlbbgnn 2hGnipyintbbbnh hwdwn 1.0.

d) 2hOnigjwl  ogquwgnpsiwl  Owwwnwywihb Gowlwynigwlb hGn Ywwywsd gnpéwyhgp (9Qg)

uwhdwbyned k.

wpnyntbwptpwywb Gpwlwynigywb 2hbnigyntbbEph hwdwp 1.0

gninwunbunbuwywb 2hongntbbEph hwdwnp 0.6.

(hGnipintbbph Gwwwnwlywiht Gpwhwynipwb nwuwlwpgiwl gwiyp uwhdwnud b Upguwfup™®
Lwlpwwbunnipjwb Ywrwywpnipnilp).

dw) 2hOnipywb swywih dGénpjwb htn Yuwywé |pwgnighs gnpéwlhgn (Q,6) uwhdwbynud k.

dhOsL 3000 fud swywih nEwpnid 1.00

3001-hg uhbsL 6000 fud wywih nbwpntd 0.95



6001 -hg UhbsL 9000 fud dwywih nbwpntd 0.90

9001-hg uhbsL 12000 fud swywih nGwpnLd 0.85

12001 fud L wybh swdwih nbwpnid 0.80

Swyuwih (GGpphl swihtpny) dGéntpjwl htiin Yuiwyws [pwgnighs gnpéwyhgp (9,6) Unpweynid £ pn-
(nn hwpytpnid weyw dwywbbph (GEppht swhtpny) gnidwpwihb dEonpywl GYwwndwdp:

5. AUQUUALUYUNUL ALUYELP CELRGNMNIU SENUYUSYUD <UvuNruyuyuL B4y ursunruyuu
LouLUYNH3I3UL chunt@3ntuLeNh auu<usyuL YyuNrae

5.1. Pwgiwplwywpwl pOwybh 260pGpntd nnbnwywwd hwuwpwywlwb L wpunwnpuywb

Owlwynipjwb opjEYunnbEPh Yuwnwuwnpwihb qgwhwwndwb wpdtpp npnaynid | hEinlyw) pwlwdélny
U= (U +Uz....+ Uy) x Qg

npwntn’

Uy + Uy ...+ Up)-0 wrwohl L hwonpn hwpybph, wyn pyntd Gyninh, Yhuwbyninh, nbubhluywb
hwpyh L d6nGwhwpyh wpdGpb £, npp npn2ynid £ henlyw) pwbwadlny

Uy= U, X T, X QX Qy X QyX Gy X QX Qunx Gy

npuntbn’

U, - O 2hGnipjwilb inhwhg Ywiugwé dwywih (Gepphl swihtpny) d6Y funpwlwpn dGunph pwquihl
wndtpl t pun wnjniuwy 5-h,

0, - i" gbwhwuwnynn opjtywnh swywib k (GGpphb swhtnnd) wpunwhwjundwé funpwbwnpn dGunpbpnd,

Qg - O mbnwnpnipjwl (nwnpwéwagbwhwundwb gninhwywinejwh) gnpéwyhgl t,

Q- 0" opjinh hwpYuwjbnigywb htwn Yuwwywd gnpéwyhgl t,

Q- O opjinnh Jhwudwénipjuwb wunhgwbp ponipwgnnn gnpéwyhg t,

Q;- 0 op)Yuinh dwpdwénipnibp (whwgnpddwl wnbinnnipjntbp) pbnipwagpnn gnpéwyhgl t,

Q- 0" opjYuinh wwpunywénipjuwl wunhdwlp pGnipwagnpnn gnpdwyhgl k,

Q- 0 2h0npjwb dhohwpywihbt 6wéyh innbuwyh hbuin yuwwsé gnpdwyngl k,

Qun- 0 opjEYuinh wpunwphb hwpnwnpdwb hewn Yuwywé gnpéwyhg k,

Q- 0 opjYunh ogunwgnpéiw b Gwwuinwyuyhl Gywlwynipjwb hbun yuwwywsd gnpéwyhgl t:

5.2. Pwgiwplwwpwb powyth 260pntd nbnwywwséd  hwuwpwlwywd L wpunwnpuywb
Owlwynipywb opjEYuinbEph qhwhwwndwl Gwywwnwyny

w) 2hOntpjwb dwywih (Gpphl swihtipny) dbY funpwbwnn dGunph pwqwiht wpdtpp (U,) uwhiwo-
gnua t

Lwnb 2h0nLpyntbbGpnd tnbnwywyywdé opjEyunbtnph hwdwn 127000 npwd

Gpywpeptwninbuw 2hGnipntbGEpNLY inbEnwyuwyywdé opjtyunbenh hwdwnp 100000 npwd

p) Lanwrmm[ajwu (mwpwéwgbwhwwndwb  gnunhwywbnipjwb) gnpdéwyhgn (Qy) uwhdwbnud
Unguwfup™® <wGpwwbunnipiwl Yurwywpnientlp hbunlywy 2nowwlyasnnud

Cnowl (Uinbthwbwlybnun pwnwp) aywquignyn wpwibwanyln
Uinbuhwwlynin punuwip 0.20 0.40
Uulbnwl, UwnuiiniGh 0.10 0.20
cniph 0.10 0.16
<wnnnue, UwnunwlGnun 0.07 0.16
Luwpwpun 0.05 0.16
Cwhnijwl 0.05 013"

) hwpywjontgjwb htwn uwwywé gnpdwyhgp (94) uwhdwbynid .

wrwohlb hwpyh hwdiwp 1.0

Gnpynnpn L hwennpn hwpytph hwdwn 0.9

Yhuwbyninwyhb hwpytph hwdwn 0.65
Gyninwyhb hwnpybph hwdwnp 0.5

atnOGwhwnyh L nbubhywywb hwpybph hwdawnp 0.7

n) Yowujwénipjuwlb wunhgfwbp panipwgnnn gnpéwyhgp (Qy) uwhdwbynid

0 wngh yowudwénipjwb 2n0nipyntbbeph hwdwp 1.0

1-h0 L 2-pn Ywpgh ybwudwénipjwb 2hbnipintGObph hwdwp 0.95
3-pn Ywpgh Jowujwoénipjwb 2hGnegintbbtph hwdwn 0.5

4-nn Ywpgh yowudwénipwb 2hbnipntbbeph hwdwn 0.0.

B) dwpJwoénipnilp (whwagnpédwb inbnnnepyntbp) pOnipwagpnn gnpéwyhgp (94) uwhdwbynid £




dhOsk 6 nwph 2whwgnpéiwb wnbnnnipintt nLbgnn 2hGnipjwl hwdwnp 1.0

7-hg 9 nwnh whwgnpddwb wnbinnnipinth nibtgnn 2h0nLEjwb hwdwn 0.94
10-hg 12 wnwph whwgnpédwl wnbinnnipnth nibtgnn 2h0nLEjw b hwdwn 0.91
13-hg 15 vnwph whwgnpédwl wnbnnnipinth nibtgnn 2h0nLEjw b hwdwn 0.88
16-hg 18 tnwph whwgnpddwl inbkinnnipnth nibtgnn 2h0nLejw b hwdwn 0.85
19-hg 21 wnwph 2whwgnpétiwl wbnnnepnild ntbbgnn 2hbntejwb hwdwn 0.82
22-hg 24 vnwph whwagnpédwl inbnnneeintl ntbbgnn 2hbntywb hwdwn 0.79
25-hg 27 vnwph whwagnpédwl inunnnipyntl ntbtgnn 2hbntywb hwdwn 0.76
28-hg 30 wtnwph 2whwgnpsiwb inbnnnipyntt nibtgnn 2hGnipjwl hwdwn 0.73
31-hg 40 wtnwpph 2whwgnpsiwl inbnnnipyntt nibtgnn 2hGnipjwl hwdwn 0.70
41 vnwpp L wybih 2whwgnpédwb nbnnnipyntb nibtgnn 2hGnipjwb hwdwn 0.60.
q) wywnpunywéntpjwl wunhdwlp pbnipwapnn gnpéwyhgp (4) uwhdiwbynid £

dhbOsk 50 itnnynu wwnpundwénipintl ntbbgnn 2hbGnipyntbbEph hwdwn 0.5
50-hg 80 nnnynu wywpunywénipintlt ntbgnn 2hbnigntbbtph hwdwn 0.7
80 wnninynu wywnuywéntpntb ntbbgnn 2h0nupintGGEnh hwdwn 1.0.
t) dhohwpywjhb 6wéyh inbuwyh htwn Yuwywé gnpdwyhgp (Q4) uwhdwbyned k.
Gpywpptunintyjw dwéytnh hwdwnp 1.0
thwjunjw swéytph hwdwp 0.9
p) wpunwpht hwpnwpdwO hGun uwywdé gnpdwyhgp (9yn) uwhdwbyned t

wpunwphO hwpnwnpnd sncabgnn 2hGnepynibGtph hwdwn 1.0
wpunwphb hwpnwnnid ntbbgnn 2hOneentbGtnh

Jnipwpwbgnip uppwwnw? Swywunh hwdwnp 1.05
wpunwphb hwpnwnnid ntbbgnn 2hOneentbGtph

jnipwipwbsnip Gpuwwywnywé Lwlwunh hwdwn 1.025
wpunwphb hwpnwnnid ntbbgnn 2hOneeyntbGtnh

jnipupwbgnip wwwyjw Swywuinh hwdwn 1.05
wpuwphO hwpnwnpnid ntbbgnn 2hOneeynibbph

jnipwpwbgnip ujwnwé swywunh hwdwn 1.01

(2hOnpywl Awywup hwdwpynud b wwwyw, Gt 2htnipjwb Zwywunwdwuh plnhwOnip dwybpbuh
50 vrinynuhg wybht wwwyw k).

R) 2hGnigywb  oguwgnpéiwl  Gwwuwnwlwihl  Gowlwynipgjwlb hen Yuwwywé gnpdwyhgp (9y)
uwhdwbynid £

- ghunnwywb, Yppwywb L niuntdbwywb Gwwwnwyuwyhb

Gowlwynipywb 2hbnigyntbbEph hwdwp 0.7
- hwuwpwywywb L wpunwnpuywb Gubwynipywh wy
2hbnipyntGGEph hwdwn 1.0

(ghuinwyui, un@wuwu L nuunuibwlwl Gywwnwyuwiht  Gwbwynipjwb 2hbnignttbbph  gwbyp
uwhdwanud £ Upguwfup® LwipwwbnnieiwG Yurwywpnipntlp):

6. G2aNrUouUun2 NMPNF3ELLEN

6.1. Ghuntpyntbltph ghwhwuwnnudp jnipwpwbsjnip Shwynph (hwpyh) hwdwp Yuwnwpynd b wew-
aha:

6.2. UJinnnbwybtpp  qbwhwunynid G0 wbGhwwnwywb  pGwybh  GGptGphtG Yhg odwlnuy
2hbnipynibbEph qwhwwndwb Ywpgny: UbGwnwnwywb 2hGnigintbbbph qgbwhwundwb  hwdwp npwbu
GlwytwnwihG gnigwlhy k pbwnpdnid ninedhg 2hbnipjwb shwynph wnpdtpn:

6.3. Pwgopjw 6wdéytph glwhwwniwl hwdwn npwbu Gwytunwiht gnigwbhy pbwnpynud b pwg
wuwwnquwdpbtph dwytptuh (0Epphl swthtpny) 46y pwrwyniuh dGuinph windtpp:

6.4. ChUntpjwlb wnwbhph Gnuph hbn uwwywé gnpéwyhgp (9y) Yhpwrednid b 2hGnipjwb yGpohh
hwpyh gbwhwwndwb hwdwp:

6.5. ChinLpjwl Yawujwénipjwlb wuinhgwlp panipwagnnn gnpdwlhgp () Yhpwednid t Unpguwfup™®
<wlpwwbwnnipjwb optlunpnipjwdip uwhdwOJwé Yunpgny npwé nbfubhywywb Ggpwywgnipgub nbw-
pniy:

6.6. Unwb4h0  YwOglwsé  wpuwnpwywld L hwuwpwywywl  Gwlwynigjwlb  hhoGwywb
2hGnipyntblbnphG Yhg (wlGgunltiph, hndwgnighsbnh, gpwywaqultiph, etpdngltiph, dwéytph L wyb)
2hGnipyntbbbpp qhwhwundnud 60 wewGdht Yuwbglwd wpunwnpwywl b hwuwpwywywb Goubwynepjwb
2hbnigyntbbEph qlwhwwndwb Ywpgny:

6.7. Unw06ht YwOqlwé hwuwpwywywb L wpunwnpuwwl  GuOwynigjwb  2hOngntbGbbph
gOwhwuniwb bwwwnwynd, Gt 2hbntpywb pnhwbnip swywip gpwqubgnd £ 3000 fud-p, Yhpwreynid GO
Lhwgnighg gnpdwyhgltn (Q,e):



6.8. Pwgqiwplwywpwb pbwyth 26GpGpntd gunnbynn ny pbwytih wnwpwéplbpp (pwgwenipjwdp
pwqiwptwywpwb pOowyth 260pEpNd qunOynn  hwuwpwywywt L wpunwnpuyub wnwpwéplbph)
qlwhwwnynid 60 pwgiwpltwywpwb pGwytih 260peph plwywpwbbeph gwhwwndwl Yupgny:

6.9. Unyb anqnuj 0wé nbnwnpnipjwl (nwpwdéwqlbwhwwndwb gnunhwywbnipwb) gnpédwyhg-
GGpp (Qy) Unguifup™® <wlpwwbnnipiw Yurwywpnipjwt Ynnihg Unbthwbwybpun pwnwph hwdwp uwh-
dwbynid 6O thnnngbbpny L wyp Yynnilbnpnhsbbpny:

6.10. Unyl Yuwpgnid Gdwdé 4-pn Ywnpgh Jowudwénipjwlb wunmhg8wb nlbbgnn 2hbnipnibOtpp s6G
gbwhwuwnyntia:

uPsutub LULPUNGSNHB3UL
onsuep™

«gnNrLULUNYh UUUPL» ONGLLNFU oNONuNHEB3NFL BY LNPUSNFULEN yUSUNGLNE UUuuhL

(Pwnywép. untjb opblbph 2-pn hnnwép, npp yepwpebpnid £ «Qnypwhwnpyh dwuhb» optlph 15-nn hnnjwéh 1-ho
Gwuh 3.1-h0 Yewnha, hbwpwynnp st Gepweb) optlph hhdbwywb wnGpuwnnid, win wwwnidweny GGpYuwjwgyned £
wrwbOAaha)

<{nnwé 2. Unylb optlpl nidh dbo £ dunbnid ywwnlOwlwl hpwwwpwlydwb opjwl hwonpnnn
tnwubbpnpn opp:

Unyb optbph 1-h0 hnnywéh 2-pn YGwnnyg uwhdwOynn wpunbnipinibp vnwpwéynid £ Owl 2019
pYwlwbh hniGdwnh 1-hg dhGsl unyl optlph nudh dbe dunlbbp dwqwé hwpwpbpnigynlGOEph Ypw:

*1) « Qnypwhwnyh dwuhly LerGuyhl Twnwpwnh <wlnwwbnngywl onblpnid thnghnfuniygintGGGn Yuunwnpbyne
dwuhly 11< opbilph (23.06.04p. <O-125) fudpwagnnipuwdp:

*2) «Qnypwhwnyh dwuhly LGelGuyhl Twnwpwnh <wonwwbunnguwl opblpnid thnhnfuniygini Guunwnbyni
dwuply L1< onblph (19.04.06p. <O-282) fudpwagnnipwdp:

*3) «Qnypwhwnlyh dwuhly LerGuyhl Twnwpwnh <wlnpwwbunnyywl opblpnid (nwgnidlbn b chnuanfunigindG
Yunwnbyne dwuply L1< onblph (25.04.07p. <O-35) fudpwagnnipudp:

*4) « Qnypwhwnlh dwuhly LerGuyhl Twnwpwnh <wlnwwbunnyywl onblpnid thnyinfunygintGatn L jnwgned-
a6n uuinwinlyne dwuhly 11< opblph (19.05.11p. <O-23-U) fudpwannipuwdp:

*5) «Qnypwhwnyh dwuhly LGelGuyhl Twnwpwnh <winpwwbuwnnguwl opblpnid thnhnfunygini Guuwnwntyni
dwuply L1< onblph (27.11.13p. <O-54-U) fudpwannipiudp:

*6) «Qnypwhwnlh dwuhly LErGuyhl Twnpwpwnh <winwwbGnnipiuwl opnklpnid (nwgnidlbn L thnuginfunie-
Jnaabn Guwnwnbyne dwuply L11< opbilph (30.11.16p. <O-31-U) fudpwannipiudp:

*7) « Qnypwhwnlyh dwuhl» onblpnid thnyhnfuniyginG L (pwgnidabn uiinwnbyne dwuply U< opblph (31.10.19p.
<O-116-U) fudpwagnnipudp:

*8) «Qnuypwhwnlyh dwuhly onpblpnid hnihnfuniyginiGGGn Lo jpwgnidGbn  uwnwnbyne dwuply UK onblph
(29.09.22p. <O-60-U) fudpwagnnipiudp:



